



Аргументы в опровержение: ^{деревни} 1) Нет, реформа Киселева и денежная Конкретизация, чужими экономическое развитие России;
 2) Нет. В 1830 году началась промышленный переворот, способствовавший развитию, строительство железных дорог;
 3) Нет, не реформа Сперанского, реформа Николая I, денежная реформа Киселева, денежная реформа Канкрин, одобренные Николаем I.

25. 3. 1953-1964

5 марта 1953г. умирает Иосиф Виссарионович Сталин.

После его смерти начинается „борьба за власть“, известная с участием Берин, Хрущёва и Маленкова. В результате некоторых событий к власти приходит Никита Сергеевич Хрущёв.

1953-1964-годы по руководству. Недалго пришлось думать Никите руководителю, как поднять свой авторитет. На XX съезде КПСС, в 1956г., впервые происходит критика культа личности Сталина. Несомненно, у этого были две основные причины: 1. поднять свой авторитет; 2) найти виноватого во всех проблемах народа.

После его выступления люди, жившие несколько лет в жестких условиях тоталитаризма, видят новую фигуру, видят новую политику и сразу же верят, доверяют. Им нужно одномоментное спасение.

Никита Сергеевич понимает, нужно начинать действовать, осуществлять социальные реформы, экономические, нужно срочно улучшить положение страны. Со временем происходит освоение целины, распространение кукурузы, массовое строительство домов (хрущёвки). Со временем, под его лозунгом: „Доимать и переимать Америку!“ страна приходит к резкому экономическому кризису. Это всё-последствия его „ускоренного решения“, и в дальнейшем некоторые продукты пришлось



Перепишите значения полей "Код региона", "Код предмета", "Название предмета" из БЛАНКА РЕГИСТРАЦИИ
Отвечая на задания с РАЗВЕРНУТЫМ ОТВЕТОМ, пишите аккуратно и разборчиво, соблюдая разметку страницы.
Не забудьте указать номер задания, на которое Вы отвечаете, например, 31
Условия задания переписывать не нужно.

Данный бланк использовать только после заполнения основного бланка ответов № 2.

приобретать у других стран. Так же Никита Сергеевич снимает пенсионный возраст, увеличивает пенсионный размер, тем самым стимулируя людей работать и работать много.

Далее, рассматривая внутреннюю политику, хочется вспомнить "оттепель", когда постепенно начали сниматься рамки, снимались ограничения, наложенные на культуру. Конечно, культура должна развиваться, и семки, производимые во время Сталина - ужасные, но... этим политика Никиты Сергеевича и прозвана, как политика противоречивого характера. Он критикует Сталина, за его меря относительно культуры, а сам продолжает отправлять писателей в ссылки, закрывает театр, продолжает ставить ограничения.

Успешная внешняя политика, хочется заметить, что он первый руководитель, отправившийся в Соединенные Штаты Америки. Одна из его задач - нормализовать отношения с Америкой. От чем они только не договаривались, всё равно противоречия присутствуют здесь. Отправка ядерных ракет на Кубу (тайно), их установка. Конечно же, Америка узнаёт это и даже нападает ~~только ответно~~ ^(карибский кризис) ~~на эту~~ ^{только ответную подготовку}. Можно так же вспомнить возведение Берлинской стены, построенную в результате некоторых событий ~~из~~ ^{из-за} деления послевоенного Берлина. (Берлинский кризис.)

Тот и было много политических и экономических спорных мо-

ментов, нельзя не вспомнить первый полёт человека в космос.
Наука достигла такого развития, что в 1961 произошла
запуск ракеты, на борту которой находился Юрий Гагарин.
Несомненно, данное достижение быстро распространилось по
миру, да и в самом государстве: чувство гордости, желание
дальнейшего развития науки...

УЗ целью, я снова повторюсь, политика
Хрущёва носила достаточно противоречивый характер. Хотя и
пошёл период "десталинизации", ~~да, были, короче, ослаблены~~
постепенное ослабление тоталитаризма, но многие меры, проводимые
Сталиным, всё равно продолжались. Ошибок у Н.С. Хрущёва было много,
например, то же присвоение некоторых военных званий, но, ошибки
совершённые в экономической сфере, политической и социальной,
привели к ужасным последствиям, которые ^{спровоцир. и м.}
придётся потом исправлять ~~даже~~ высшим руководителям.